



DRIVING SURFACE PERFECTION

TECHNICAL DATA SHEET

Paint Accelerator

DESCRIPTION

Liquid additive for use with 2K isocyanate hardeners to achieve rapid through-cure. Accelerates through curing of 2K primers, topcoats and clear lacquers significantly reducing stoving times. Offers increased workshop throughput and energy savings.

- Reduces drying time by between 30-50%
- Speeds up demasking and overpainting when mixed with 2K hardeners
- Compatible with most 2K coatings

Typical Use - PAINT ROCKET is an additive which is used in small quantities with 2K isocyanate hardeners to achieve rapid through curing.

Technical Data



Appearance Mixing Ratio Specific Gravity clear liquid as per directions below 0.88

STORAGE & VOC INFORMATION



Recommended Storage Temperature

+5°C - +25°C

VOC Information

The VOC content of this product in ready to use form is 850g/litre

Order Code	Format	Colour
ROC/S	250ml Bottle	Clear
S20ROC/M	500ml Bottle	Clear

IMPORTANT: FOR PROFESSIONAL USE ONLY. Read full instructions before use.

This product contains hazardous materials and therefore appropriate personal protective equipment should always be used. Please refer to the label and consult the safety data sheet for full handling instructions and personal protection information. U-POL disclaims any liability where the user does not wear the recommended personal protective equipment. The above data is for information only and may change without prior notice. It is the Buyers responsibility to ensure the suitability of the products for their own use and check the information is up to date. The recommendation of use of our products and application in our technical data sheets are based on our knowledge and experience. These data sheets are available via your local stockist or via the U-POL website at WWW.U-POL.COM. U-POL is not responsible for the results obtained by others over whose methods we have no control and thereof U-POL is not liable for consequential or incidental damages including loss of profits.

U-POL AUSTRALIA PTY Ltd.

Unit A, 16-20 Cassola Place, Penrith, NSW 2750. Australia Tel: 02 4731 2655 Emergency Tel: +61 290 372 994 Fax: +61 290 372 994 Email: info@u-pol.com.au Web: www.u-pol.com.au



TECHNICAL DATA SHEET



Paint Accelerator

APPLICATION GUIDE

• Important - PAINT ROCKET is designed for use with conventional isocyanate hardeners and should not be used with non isocyanate hardeners or 2K air drying hardener "fast", winter or polar hardeners. It should not be mixed into hardeners to be used with S2021 High Build Primer. Users should excersise caution in using this product as RFU product VOC may be outside 2007 legislation limits. We recommend that trhis product should only be used in primer systems.



PAINT ROCKET as follows:Add between 2 and 3 reservoirs of PAINT ROCKET to 1 litre of hardener:
2K conventional hardeners: add two reservoirs per litre.
MS hardeners: add 3 reservoirs per litre.
Replace the lid tightly and shake well to mix the 2K hardener and PAINT ROCKET thoroughly together in the can.
Mark the can so that PAINT ROCKET is not added a second time.
The accelerated 2K hardener can now be used in the normal way with 2K primers, colours or clear lacquers.
The addition of PAINT ROCKET at 2-3% will reduce drying time by between 30-50% depending on the paint product with which it is mixed.

Application • Mixing Ratio - Open a fresh can of 2K isocyanate hardener, remove the seal and add